

P.O Box #77004 St.Albert, AB T8N 6C1

Web: www.bullfrogproducts.ca Phone: 780-438-5042 Fax: 780-436-2173

Clean 101

# Cleaner/Degreaser

## **REMOVES -** Smoke, Grease, Fats, Oils, Food, Soils, Bugs & Certain Inks and Dyes From Most Surfaces That are NOT Harmed by Water



**Clean 101** is a water soluble, all-purpose cleaner/degreaser with an affinity for grease and oil.

**Clean 101** has excellent cleaning results while maintaining the highest safety standards possible.

**Clean 101** is non-fuming, non-flammable and completely biodegradable.

**Clean 101** is safe for use on vinyl, plastic, fabric & leather upholstery; fiberglass laminates of every kind; vinyl & asphalt floor tiles & linoleum; stainless steel ventilating hoods & filters; porcelain & ceramic tubs & toilets; wood, metal & fiberglass boat hulls; walls; chrome trim; carpet & clothing spots.

## STORAGE & DISPOSAL

**Storage:** Store in a well-ventilated place. Keep cool.

**Disposal:** Dispose of contents/container in accordance with licensed collector's sorting instructions.



## **DILUTIONS/DIRECTIONS**

Heavy Grease, Oil & Soil Removal Ect.: Dilute 1 part *Clean 101* to 4 parts water.

### General Cleaning, Floors & Walls:

Dilute 1 part *Clean 101* to 10 - 80 parts water. Spray surface and wipe with a cloth or add *Clean 101* to mop water.

### Carpet Spots & Walls:

Dilute 1 part *Clean 101* to 1 part water. Spray surface to prespot, let soak then wash out with carpet extractor or dab with a damp cloth.

### For Laundry:

Dilute 1 part *Clean 101* to 1 part water. Spray stains and add clothes to washing machine.

To the best of our knowledge, the information and recommendations contained here in are accurate and reliable. However, this information and our recommendations are furnished without warranty, expressed or implied. The manufacturer's sole obligations shall be to replace the portion of the product proven defective. The seller or manufacturer shall not be liable for any loss, damage, or injury from the use of this product. *Clean 101* is a trade mark of AxSys Direct Manufacturing.

I.I.I